

Turnaj č. 3. Maďarsko - Bükfürdő 2. a 3. mája 2023.

Tretí turnaj bol organizovaný v dňoch 2. a 3. mája 2023 v susednom Maďarsku. Kúpeľné mestečko Bükfürdő privítalo na svojom ihrisku Greenfield 63 seniorov. Dlhodobá predpoveď bola veľmi nepríjemná. Zima a dážď. Našťastie sa nesplnila. Realita bola lepšia. Síce chladno so slabým vetrom, ale hlavne bez dažďa. Tento turnaj patril k posledným, ktorý rozhodoval o nominácii reprezentantov na turnaj K+K MT2023.

Súťažilo sa štandardne v šiestich kategóriách.



V kategórii NETTO prvé tri miesta obsadili hráči, ktorí získali rovnako 60 stb. O poradí rozhodol výsledok druhého dňa. Pri uplatnení tohto pravidla na treťom mieste skončila Mária Falathová (GC PEG). Na druhom mieste skončil Radoslav Laurinec (GCCP). Víťazom sa stal Peter Valuch (ROGC).



Kategória 14+ mala iba jedného účastníka. Erich Szedély sa stal víťazom kategórie. Na základe posledných turnajov, VR ASGS zvažuje pre nasledovný rok túto kategóriu zrušiť a nahradiť ju samostatnou kategóriou MASTER (75+) ktorá vznikne rozdelením spoločnej kategórie supersenior+master.



V spoločnej kategórii SUPERSENIOR+MASTER ladies, na treťom mieste skončila Margita Pňáčková (GTT) s počtom rán 224. Druhé miesto obsadila Anna Krčmárová (LGK) s počtom rán 216. Na prvom mieste s počtom rán 198 skončila Mária Hrušková (GKT).



Kategória SUPERSENIOR+MASTER muži, bola štandardne najpočetnejšou kategóriou turnaja. Na treťom mieste s počtom rán 174 skončil Miloš Pagáč (ŽRGK). Druhé miesto obsadil Vilam Weiss (GCSCO) s počtom rán 173. Prvé miesto obsadil Miroslav Krčmár (LGK) s počtom rán 172.

V kategórii SENIOR ladies na treťom mieste skončila Jitka Herzeg-Račická (GCPEG) s počtom rán 201. Na druhom mieste skončila Majka Nguyen s počtom rán 200. Víťazom kategórie sa stala Maria Falathová (GCPEG) s počtom rán 198.



V kategórii SENIOR na treťom mieste skončil Roman Baláž (GC HB) s počtom rán 180. Na druhom mieste s počtom rán 178 skončil Ladislav Valíček (Sedin GC). Víťazom turnaja sa stal Jozef Fecko (GCHB). Celkove zahral 176 rán vyrovnaným výkonom 87 a 89.

VR ASGS gratuluje všetkým víťazom, ďakuje všetkým čo sa podieľali na úspešnom priebehu turnaja.

Peter Muška
Prezident ASGS
Lozornom 5.5.2023